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Ata da Quinquagésima Sétima Reunião do Colégio Permanente de Presidentes
de Tribunais de Justiça do Brasil realizada na Cidade do Rio de Janeiro, Capital do
Estado do Rio de Janeiro, aos vinte e nove, aos trinta e aos trinta e um dias do mês de
agosto do ano de dois mil e dois.

A reunião foi aberta em sessão solene do Órgão Especial do egrégio Tribunal de
Justiça do Estado do Rio de Janeiro, presidida pelo Exmº. Sr. Desembargador Marcus
Faver, com a presença do Exmº. Sr. Dr. Paulo Eduardo de Araújo Sabóia,
representante da Exmª. Srª. Benedita Souza da Silva Sampaio, Governadora do
Estado, do Exmº. Sr. Dr. Régis Fitner, representante do Deputado Sérgio Cabral Filho,
Presidente da Assembléia Legislativa do Estado, do Exmº. Sr. Des. José Fernandes
Filho, Presidente da Comissão Executiva do Colégio, dos Presidentes dos Tribunais
de Justiça dos Estados e do Distrito Federal, além de outras autoridades. No dia
seguinte, às nove horas, iniciaram-se os trabalhos, tendo o Des. José Fernandes
prestado informações sobre a Reforma do Poder Judiciário, em curso no Senado
Federal, e sobre as tentativas de reforma da Lei de Responsabilidade Fiscal, da
reforma do Regimento Interno do Superior Tribunal de Justiça, no tocante aos
processos instaurados contra magistrados, da aposentadoria complementar no
serviço público e sobre as ações que têm curso no Supremo Tribunal Federal
referentes à Lei de Responsabilidade Fiscal, os vencimentos dos magistrados da
Bahia, a parcela de equivalência salarial do Distrito Federal, da Conta Única, bem
como das atividades do Infojus. O Desembargador Jessé Torres Pereira Júnior, do
Rio de Janeiro, discorreu sobre a aquisição de bens imóveis pelo Poder Judiciário em
face do novo Código Civil. Os Drs. Renato Parente e Athayde Fontoura falaram sobre
os trabalhos da T.V. Justiça. o Des. Rêmolo Letteriello expôs sobre a instituição de
receita para a manutenção da Comissão Executiva do Colégio, ficando a decisão
sobre o assunto para o próximo encontro. O Des. Eugênio Tedesco discorreu sobre a
remuneração da magistratura, especialmente sobre a aplicação da Lei nº 10.474, de
27/06/2002. O Des. Rêmolo Letteriello abordou ainda o tema dos depósitos judiciais e
extrajudiciais regulados pela Lei nº 10.482/02, enquanto o Des. Marcos Antônio Souto
Maior apresentou a minuta do convênio a ser celebrado pelos Tribunais de Justiça
com o objetivo de emprestar celeridade na tramitação das cartas precatórias
interestaduais, estabelecendo-se que os Tribunais devem disponibilizar os regimentos
de custas para consulta na Internet. O Des. Carlos Alberto Dultra Cintra expõs sobre o
Projeto de Lei nº 3.839/2000, em curso na Câmara dos Deputados e que institui o
Fundo de Serviços de Telecomunicações que poderá contribuir proveitosamente para
as atividades dos Judiciários Estaduais, tendo o Colégio se dirigido, em ofício, ao
Exmº. Sr. Ministro Marco Aurélio de Mello solicitando-lhe gestões no sentido de virem
os tribunais participar do Fundo. Adiou-se para a reunião de Belém a exposição do
Des. José Fernando Tourinho sobre a lei de arbitragem constante da pauta deste
encontro. A Desª. Leila Maria Carrilo Cavalcante Ribeiro Mariano, do Rio de Janeiro,
fez uma exposição sobre a gestão de documentos e arquivos. O Des. Natanael
Fernandes comunicou que destinou uma sala devidamente mobiliada, contando com
Fax, Computador, Telefone, etc, no 8º pavimento do novo anexo do prédio do T.J.D.F,
em Brasília, para a sede do Colégio, dispondo, ainda, a casa de residência do
Presidente para receber os integrantes do Colégio, pelo que mereceu uma moção de
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congratulações unanimemente aprovada. O Colégio decidiu, também à unanimidade,
acolher a renúncia do Des. Cacildo Xavier e eleger para substituí-lo na Comissão
Executiva o Des. Eugênio Tedesco. O Des. Marcus Faver agradeceu a participação
de todos e declarou encerrados os tabalhos do Encontro. Nada mais havendo, eu,
Robério Nunes dos Anjos, Secretário ad hoc, lavrei a presente ata, que vai
devidamente assinada.

Seguem assinaturas.


